

# 我市有 57581 人报名参加高考

## 报名人数比去年增加 1622 人

信阳消息(记者 马迎春) 昨日,记者从市招办了解到,我市高考报名工作已圆满结束。据统计,今年,全市参加高校招生报名总人数 57581 人,考生人数较去年增加 1622 人,共有 9 个考区,51 个考点,1778 个考场。

据介绍,2016 年全市普通高等学校招生考试报名工作从 2015 年 11 月 17 日开始,经过严格的报

名资格审查及全面核查,先后完成了艺术类、体育类、普通类、普通高校专升本、职业学校对口招生以及体育单招、特殊生单招等类别的报名工作。

市招生办负责人告诉记者,我市今年的高招报名工作继续采取网上报名与现场确认相结合的办法,对考生图像、身份和指纹信息进行采集。报名前,各县区招办和高中学校通过不同渠道,采取各种

形式对报名条件、时间要求、网报办法等进行了广泛宣传,以达到报名政策人人皆知,网报程序操作熟练,避免漏报、错报等问题的发生。市招办进一步加强对高招报名工作的领导和管理,并按照“属地管理、分级负责”的原则,实行报名工作责任制和责任追究制。制定切实可行的资格审核办法,严格履行报名手续,全方位进行报名信息核查。

## 我市第二场公车拍卖落槌

### 成交 27 辆 总价 86.9 万元

信阳消息(见习记者 赵天)5月21日上午 10 时,信阳市市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车首批第二场拍卖会在中乐百花酒店开槌。

拍卖会座无虚席,200 余名竞买者摩拳擦掌,势要把爱车带回家。现场氛围热烈,高潮迭起。

本次拍卖会第一槌就掀起了一阵高潮。“2007 年的本田 CRV,起拍价 2.6 万元!”随着拍卖师报价开始,现场竞拍人互不相让,激烈竞拍,经过 40 多轮的疯狂较量,最终以 9.2 万元成交,超出底价 3.5 倍,赢得现场阵阵掌声,成为本次拍卖会溢价率的魁首。

值得一提的是,备受大家关注的“2014 年的大众朗逸轿车”,竞买人纷纷举牌,竞相加价,号牌此起彼伏,将现场拍卖会推向高潮,最终以 10.1 万元成交并顺利成为当天的“标王”。

本次拍卖的 28 辆公车成交 27 辆,最终成交额在起拍总价 48.3 万元基础上,达到了成交总价 86.9 万元,溢价率高达 179%。



## 检查变压器

为满足信阳市区不断增长的用电需求,近日,信阳供电公司组织人员开展 110 千伏茶都变电站 2 号主变试运工作。图为运维人员检查试运成功的 2 号变压器。

方菲 摄

# 共建幸福致富路

## ——市城管执法局开展脱贫攻坚行动纪实之三



2016 年 5 月初,村文化中心广场修整一新,投入使用。



改变村容村貌从如厕环境开始!执法局援建的三个公厕正在施工。

本报记者 黄慧

“现在村里新修了道路,又有了活动广场,安装了路灯,晚上也是灯光通明,晚饭后可以出来散步,孩子们可以在健身器材上锻炼身体,业余生活比以前丰富多了!”谈到如今陈洼村的基础设施建设,该村村民陈传鹏高兴地说道。

在精准扶贫工作中,市城

管执法局领导同志经过认真调研后仔细分析形势,立足贫困村实际,以贫困村群众反映最强烈的热点问题入手,把基础设施建设作为夯实贫困村发展基础的重要抓手。他们认为,只有打通基础设施的瓶颈,贫困群众才能实现脱贫致富的愿望。该局和陈洼村积极在基础设施建设和服务功能建设上下工夫,向上争取整合扶

贫、农业、林业、交通、水利、住建、教育、体育、卫生以及旅游等部门的涉农资金,集中投入到贫困村的基础设施建设中,力争尽快改变贫困村落后面貌,改善贫困群众生产生活条件。

市城管执法局下属相关单位根据局党组要求,充分发挥市政行业扶贫特色和优势,想方设法改善陈洼村的人居环境,目前已经取得了较大的

进展:

——车站区域管理办公室为村里在广场上增设了 3 套石桌石凳、棋盘,方便村民休闲娱乐;

——市东港区管理办公室为村里新建一处村庄指示牌,并为村委会的会议室添置了桌布和椅套;

——市供水公司投资 12 万元,将于 2016 年 6 月以前在

村里修建一座 4 蹲位水冲式公厕,由市政二公司负责修建;

——市百花园区域管理处改造了村委会门前的 260 平方米的山边绿地;

——市政管理处为村里改造了 55 个座椅,安装了 10 盏路灯;

——市环卫处投放 20 个垃圾箱和 20 套垃圾清扫设备,新建 3 个垃圾收集点,配备一辆垃圾收集车;

——市犬只办积极主动与市教育局对接协调,为村里的贫困户陈传领争取教育扶贫专项资金;

——市内河管理办公室和污水处理费征收办联合为村委会配装了 4 扇防盗门。

……

基础设施的不断完善,让陈洼村群众的生活品质得到提升。如今,走在陈洼村的田间地头,处处能听到群众谈论身边日新月异的变化,处处能看到市城管执法局干部职工和贫困群众奋力斩“穷根”的干劲……在陈洼村,脱贫致富的路越走越宽阔,越走越亮堂,人居环境也变得越来越美好,大家如期脱贫奔小康的信心更足了!